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Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 
ano de 2025. 

 
Presidência: Dorivan Amaro dos Santos 

 

Às 17h09min (dezessete horas e nove minutos) do dia 24 (vinte e quatro) de fevereiro do ano de 
2025 (dois mil e vinte e cinco), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, 
sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam 
os seguintes Vereadores: André Feitosa, Antenor Francisco de Amorim, Antônio Ferreira de 
Santana, Cícera Bertulino de Souza, Cícero Joanes Leite Sampaio, Dorivan Amaro dos 
Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Francisco 
Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Ilânio Sampaio, José Alex Saraiva de Sá Barreto, 
Marcus José Alencar Lima, Maria Gely de Freitas Pereira, Matheus Cleber Saraiva 
Gonçalves e Odair José de Matos. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores 
e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a Sessão, 
convidando o Vereador João Ilânio Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Em seguida, 
nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, o Presidente, passou a Palavra para o 1º Secretário, 
Vereador José Alex Saraiva de Sá Barreto, para fazer a LEITURA DO MATERIAL DE 
EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS: Ofício Nº 04/2025, da Secretária Municipal de 
Desenvolvimento Econômico em resposta ao Ofício N° 1402039/2025 referente à Proposição 
Verbal de autoria do Vereador Odair José de Matos. PROPOSIÇÕES: Requerimento Nº 
216/2025, de autoria do Vereador Epitácio Saraiva Cruz Neto, requer que seja enviado ofício 
ao Secretário Municipal de a Infraestrutura e Serviços Públicos solicitando que seja realizado 
reparos no calçamento na Rua T-8 Vila Santa Terezinha, trecho próximo à Borracharia-Lava Jato. 
Requerimento Nº 217/2025, de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves 
Júnior, requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos solicitando a recuperação da passagem molhada que fica localizada na estrada que dá 
acesso à comunidade do Sitio Taquari, pois a mesma encontra-se com sua estrutura física muito 
danificada. Requerimento Nº 218/2025, de autoria da Vereadora Maria Gely Pereira de 
Freitas, requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, solicitando serviço de limpeza na Rua Raul Coelho de Alencar, localizada na Vila Santo 
Antônio. Requerimento Nº 219/2025, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso 
Xavier Teles, requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, com 
cópia ao Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, e a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando serviços de limpeza, capinação e poda da Vila São 
José, no Bairro Malvinas. Requerimento Nº 220/2025, de autoria do Vereador Expedito Rildo 
Cardoso Xavier Teles, requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme 
Saraiva, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde solicitando o retorno da Equipe Médica do 
PFS - Vila Santo Antônio, como também, do Bairro Cirolândia. Requerimento Nº 221/2025, de 
autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, requer que seja enviado ofício ao Prefeito 
Municipal, com cópia à Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos solicitando que seja feito 
o calçamento da comunidade Parcelamento São José, no Sítio Riacho do Meio. Neste momento, 
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o Presidente, Dorivan Amaro dos Santos, concedeu a Palavra por 1 (um) minuto aos vereadores 
para fazerem suas considerações iniciais. Fizeram uso da Palavra os Seguintes Vereadores: 
Antônio Ferreira de Santana, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Francisco Marcelo Saraiva 
Neves Júnior, Epitácio Saraiva da Cruz Neto e Odair José de Matos. O Vereador, Antônio Ferreira 
de Santana, no momento do uso da Palavra solicitou o envio, mediante Proposição Verbal, de 
ofício de parabéns ao Sr. Epitácio Fabrício dos Santos, registrando votos de parabéns pela 
passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, 
parentes e amigos. Ofício subscrito pelos seguintes Vereadores: André Feitosa, Antenor 
Francisco de Amorim, José Alex Saraiva de Sá Barreto, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio 
Saraiva da Cruz Neto, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, João Ilânio Sampaio, Francisco 
Marcelo Saraiva Neves Júnior, Marcus José Alencar Lima, Maria Gely de Freitas Pereira, 
Matheus Cleber Saraiva Gonçalves e Odair José de Matos. O Vereador, Expedito Rildo Cardoso 
Xavier Teles, no momento do uso da Palavra solicitou o envio, mediante Proposição Verbal, de 
ofício de pesar à Família do Sr. Jose Madson Ribeiro, registrando votos de pesar pelo seu 
falecimento, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus familiares parentes e 
amigos. O Vereador, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, no momento do uso da Palavra 
solicitou o envio, mediante Proposição Verbal, de ofícios de Parabéns ao Sr. Francisco Carneiro 
e ao Sr. Rian Vitor, registrando votos de parabéns pela passagem dos seus respectivos 
aniversários natalícios, comemorados recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e 
amigos. Ofícios subscritos pelos seguintes Vereadores: André Feitosa, Antenor Francisco de 
Amorim, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz 
Neto, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, José Alex Saraiva de Sá Barreto, João Ilânio 
Sampaio, Marcus José Alencar Lima, Matheus Cleber Saraiva Gonçalves e Odair José de Matos. 
O Vereador, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, no momento do uso da Palavra solicitou o 
envio, mediante Proposição Verbal, ao Sr. Lirazio, extensivo a Família de Seu Juquinha, 
registrando votos de parabéns pela realização e organização de um torneio de futebol no Pé-de-
Serra, em homenagem ao Seu Juquinha. Ofício subscrito pelos seguintes Vereadores: André 
Feitosa, Antenor Francisco de Amorim, Antônio Ferreira de Santana, Epitácio Saraiva da Cruz 
Neto, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, José Alex Saraiva de Sá Barreto, João Ilânio 
Sampaio, Marcus José Alencar Lima, Matheus Cleber Saraiva Gonçalves, Odair José de Mato, 
Cícera Bertulino de Souza, Maria Gely de Freitas Pereira. O Vereador, Epitácio Saraiva da Cruz 
Neto, no momento do uso da Palavra, solicitou o envio, mediante Proposição Verbal, de ofícios 
de parabéns ao Dr. Rodrigo Macedo e ao Dr. Marcos Macedo, registrando votos de parabéns pela 
passagem dos seus respectivos aniversários natalícios, comemorados recentemente ao lado dos 
seus familiares, parentes e amigos. Ofício subscrito pelos seguintes Vereadores: Antônio Ferreira 
de Santana, Cícera Bertulino de Souza, Dorivan Amaro dos Santos, José Alex Saraiva de Sá 
Barreto, Marcus José Alencar Lima, Maria Gely de Freitas Pereira, Matheus Cleber Saraiva 
Gonçalves e Odair José de Matos. O Vereador, Odair José de Matos, no momento do uso da 
Palavra, solicitou o envio, mediante Proposição Verbal, de ofício de Parabéns à Sra. Maria 
Eduarda Matos, registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, 
comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. O Vereador, Odair 
José de Matos, no momento do uso da Palavra, solicitou o envio, mediante Proposição Verbal, 
de ofício de pesar à família do Sr. José Leandro Rafael, registrando votos de pesar pelo 
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falecimento, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus familiares parentes e 
amigos. O Vereador, Odair José de Matos, no momento do uso da Palavra, solicitou o envio, 
mediante Proposição Verbal, de ofício de pesar à família do Sra. Expedita Pereira Félix, 
registrando votos de pesar pelo falecimento, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades 
aos seus familiares parentes e amigos. Ofícios subscritos pelos seguintes Vereadores: Expedito 
Rildo Cardoso Xavier Teles, Antenor Francisco de Amorim, Antônio Ferreira de Santana, Cícera 
Bertulino de Souza, Cícero Joanes Leite Sampaio, Dorivan Amaro dos Santos, Epitácio Saraiva 
da Cruz Neto, André Feitosa, José Alex Saraiva de Sá Barreto, João Ilânio Sampaio, Marcus José 
Alencar Lima, Maria Gely de Freitas Pereira, Matheus Cleber Saraiva Gonçalves e Francisco 
Marcelo Saraiva Neves Júnior. ORDEM DO DIA: Todos os Requerimentos foram debatidos 
e aprovados por unanimidade dos Vereadores Presentes. PALAVRA FACUTADA: Não 
houve uso da Palavra Facultada. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 
encerrou a Sessão às 17h39mim (dezessete horas e trinta e nove minutos). E para tudo constar, 
eu José Alex Saraiva de Sá Barreto, 1º Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a 
presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 
pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no 
Arquivo Sonoro desta Casa. 
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